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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 05 de junho de 2023, 

na modalidade remota. 

'UNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

•••• 
••••" 

GOVERNO DO 

PIAU 
AQUI TEM TRABALHO. 

moo/e  AQUI rem FUTURO. 

wHIS 

(Pauta ordinária) 

As onze horas do dia cinco de junho de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta 

Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Afina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: 

PIP2306391748 COMERCIAL FG LTDA e PIN2332791743 F FABIA & J GOMES LTDA em exigência 

e foi remetido aos respectivos usuários para saneamento dos vícios, na forma da lei; bem 

como estes •  PIP2306451440 RIO PARNAIBA EMPREENDIMENTOS TURISTICOS LTDA e 

PIN2342249899 JBS IMOVEIS LTDA deferidos, na forma da lei. Passada a palavra aos vogais 

para manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 

Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que 

depois de lida e achada conforme vai assinada por mim e por todos os presentes. Teresina-PI, 

05 (cinco) de junho de 2023. 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 12 de junho de 2023, 

3UNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

•••• 
ifrai• GOVERNO D9 

PIAU 
AQUI TEM TRABALHO. 
ACHA TEM FUTURO. 

na modalidade remota. 

(Pauta ordinária) 

As onze horas do dia doze de junho de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da Junta 

Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante, Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: 

PIN2332791743 F FABIA & J GOMES LTDA e PIN2350082267 COMERCIAL FG LTDA em 

exigência e foi remetido aos respectivos usuários para saneamento dos vícios, na forma da lei. 

Passada a palavra aos vogais para manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos 

mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente da sessão declarou 

encerrados ostrabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário 

Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada 

por mim e por todos os presentes. Teresina-PI, 12 (doze) de junho de 2023. 
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de 2023. 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 19 de junho de 2023, 

na modalidade remota. 

JUNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ - JUCEPI 

••••° fopos  GOVERNO DO 

PIAU 
AQUI TEM TRABALHO. 

.0000.e.  AQUI TEM FUTURO 

••••• 

(Pauta ordinária) 

Às onze horas do dia dezenove de junho de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado do Piauí, soba presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Samy Karvanis Nunes de Moraes, Zozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Sentis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, foram julgados os seguintes processos: 

PIN2383885261 CONSORCIO CONEXAO em exigência e foi remetido aos respectivos usuários 

para saneamento dos vícios, na forma da lei, bem como este PIP2306466904 CONSORCIO 

LONGA pelo deferimento. Passada a palavra aos vogais para manifestação de dúvidas e/ou 

sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente da 

sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu Mateus Francisco Santos Rufino 

Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que depois de lida e achada 

conforme vai assinada por m e por todos os presentes. Teresina-PI, 19 (dezenove) de junho 
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA 

Realizada no dia 26 de junho de 2023, 

na modalidade presencial. 

JUNTA COMERCIAL 
DO PIAUÍ • JUCEPI 

:;•••• 
GOVERNO DO 

PIAU' 
AQUI TEM TRABALHO. 

.0000001.61.  AQUI TCM FUTURO. 

or/I0  

(Pauta ordinária) 

Às onze horas do dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário da 

Junta Comercial do Estado do Piauí, sob a presidência da vogal Maria Alzenir Porto da Costa, 

Presidente desta Jucepi, bem como da vogal Simone Grass Senise, vice-presidente desta 

Jucepi, Sa my Karvanis Nunes de Moraes, Tozima Nunes da Costa Tourinho, Álina Célia Santos 

Menezes, Rute Freitas de Farias Azevedo, José Antônio de Araújo, José de Arimateia Costa da 

Silva, Gustavo Steiner Rodrigues Mesquita, Hudson Sousa Melo, James Hermes dos Santos, 

Luma Alencar Tajra Eulálio, Teresinha de Jesus Ferreira da Silva, Welder de Sousa Melo, 

Débora Nunes de Barros Mendes Oliveira, Leonardo Fialho Machado Nogueira, Antônio 

Wilson Soares de Sousa, Gonçalo Barbosa do Bonfim Júnior, Leonardo de Santis Konzen e 

Denis Oliveira Cavalcante. Na pauta de hoje, a vogal Dra. Alzenir Porto dá inicio à reunião 

tecendo breves comentários acerca da apresentação da plataforma Gov.pi/empresas, 

caracterizado como primeiro produto da governança digital constante no plano de trabalho 

do atual governo do estado do Piauí, resultado de um projeto coordenado por esta Junta 

Comercial do Piauí e que contou com a participação atuante de todos os órgãos que integram 

o ambiente de negócios, plataforma esta apresentada em evento realizado no Palácio de 

Karnak; a presidente desta Jucepi falou ainda acerca da importância da participação ativa 

deste órgão colegiado que auxiliou na construção do conhecimento e na eleboração de 

medidas que promovessem melhoria no ambiente de negócios, contribuindo para que esta 

autarquia de registro se tornesse um case de sucesso. Passada a palavra aos vogais para 

manifestação de dúvidas e/ou sugestões, os mesmos mantiveram-se silentes. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente da sessão declarou encerrados os trabalhos e, para constar, eu 

Mateus Francisco Santos Rufino Vieira, Secretário-Geral desta Jucepi, lavrei a presente ata que 

depois de lida e achada conforme vai assinada por mim e por todos os presentes. Ter 	a- 

26 (vinte e seis) de junho de 2023. 
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